

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу  
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)  
«Про будівництво дублюючого Луначарського каналізаційного колектора від  
камери К-5 до камери К-1А в Дніпровському районі м. Києва»

### **1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження.**

Для виконання робіт з реконструкції існуючого каналізаційного колектора  $D = 1400-2000$  мм, необхідно побудувати дублюючу нитку довжиною 240 м, що дозволить виконати переключення стоків на ділянці від камери К-5 до К-1А головної нитки Луначарського колектора та в подальшому провести роботи з її реконструкції.

Відповідно до пункту 8.13.5 Державних будівельних норм України ДБН В. 2.5-75:2013 «Каналізація. Зовнішні мережі та споруди. Основні положення проектування» при проектуванні для підвищення надійності роботи колекторів рекомендовано розглядати питання «необхідності прокладання дублюючих (аварійних) колекторів згідно з містобудівними умовами та обмеженнями».

Прийняття розпорядження «Про будівництво дублюючого Луначарського каналізаційного колектора від камери К-5 до камери К-1А в Дніпровському районі м. Києва» дасть можливість переключення стоків для виконання реконструкції головної нитки Луначарського колектора, що забезпечить надійне водовідведення у Дніпровському районі.

Луначарський каналізаційний колектор в Дніпровському районі м. Києва перебуває у комунальній власності територіальної громади міста Києва. Відповідно до угоди між Київською міською державною адміністрацією та Відкритим акціонерним товариством «Акціонерною компанією «Київводоканал» від 20 листопада 2003 року майно комунальної власності територіальної громади м. Києва (водопровідно-каналізаційний комплекс міста, у тому числі і Луначарський каналізаційний колектор) передано в управління товариству для подальшої експлуатації.

Публічне акціонерне товариство «Акціонерна компанія «Київводоканал» є балансоутримувачем Луначарського каналізаційного колектору в Дніпровському районі м. Києва.

Відведення земельної ділянки під будівництво каналізаційного колектора не потрібно відповідно до норми закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» пункту 4 статті 34. Право на виконання будівельних робіт:

«Реконструкція, реставрація або капітальний ремонт об'єктів будівництва без зміни зовнішніх геометричних розмірів їхніх фундаментів у плані, реконструкція або капітальний ремонт автомобільних доріг, залізничних колій, ліній електропередачі, зв'язку, трубопроводів, інших лінійних комунікацій у межах земель їх розміщення, а також комплексна реконструкція кварталів (мікрорайонів) застарілого житлового фонду і нове будівництво об'єктів інженерно-транспортної інфраструктури відповідно до містобудівної документації на замовлення органів державної влади чи органів місцевого

самоврядування на відповідних землях державної чи комунальної власності можуть здійснюватися за відсутності документа, що засвідчує право власності чи користування земельною ділянкою».

## **2. Мета і шляхи її досягнення.**

Головним завданням реалізації проекту є будівництво дублюючого Луначарського каналізаційного колектора від камери К-5 до камери К-1А в Дніпровському районі м. Києва.

Досягнення поставленої мети здійснюється шляхом видання розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

## **3. Правові аспекти.**

Проект розпорядження підготовлено відповідно до підпункту 1 пункту «а» частини першої статті 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».

## **4. Фінансово-економічне обґрунтування.**

Фінансування робіт з будівництва дублюючого Луначарського каналізаційного колектора від камери К-5 до камери К-1А в Дніпровському районі м. Києва буде здійснюватися в межах показників, передбачених Переліком об'єктів будівництва (реконструкції), за рахунок бюджетних коштів у складі Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018-2020 роки та наступні роки.

Орієнтовна кошторисна вартість будівництва складає 16000,0 тис. грн.

У 2018 році Переліком об'єктів будівництва (реконструкції), за рахунок бюджетних коштів, у складі Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018-2020 роки передбачено фінансування проектних робіт в сумі 100,0 тис. грн.

## **5. Позиція заінтересованих органів.**

Проект розпорядження буде погоджено з усіма необхідними органами відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08.10.2013 № 1810 «Про затвердження Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)».

## **6. Регіональний аспект.**

Роботи, що будуть виконані згідно з розпорядженням, забезпечать надійне функціонування систем водовідведення у споживачів Дніпровського району.

## **7. Громадське обговорення.**

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

## **8. Прогноз результатів.**

Видання розпорядження дасть можливість приватному акціонерному товариству «Акціонерна компанія «Київводоканал» виконати будівництво

дублюючого Луначарського каналізаційного колектора від камери К-5 до камери К-1А в Дніпровському районі м. Києва та забезпечити надійне водовідведення у споживачів Дніпровського району.

Директор Департаменту  
житлово-комунальної інфраструктури

A handwritten signature in black ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke at the bottom.

Д. Науменко